

戲內巴辣「邪花」戲外精明老闆

楊秀惠

逆市擲百萬開美容店

台慶劇《來自喵喵星的妳》今晚大結局，以台慶劇來說收視屬於強差人意，但楊秀惠(Vivien)飾演姣到出汗兼尖酸刻薄「Natasha」，卻受網民追捧。入行十二年，楊秀惠除了演戲外，其美容生意愈做愈大，近日擴充生意再擲七位數於荃灣千色匯開設地舖，大展拳腳！

採、攝：植毅儀
化妝、髮型：Miu Fung



楊秀惠除了演戲外，其美容生意愈做愈大。

楊

秀惠於2004年選華姐入行，當年秀惠隻身由大馬路到香港發展，一做12年，角色多是做人情婦或小三，直至去年拍《鬼同你OT》扮演姣擒陳豪的「邪花 Lolita」後，不少人對其演技另眼相看。今次《來自喵喵星的妳》中，秀惠更以黑絲襪色誘陳豪，令觀眾讚好，推舉她拿女配角獎。「Natasha角色比Lolita更加癲及巴辣，自己於劇本時見到這個女人也一打過去。記得有一場戲我要不斷踩阿田(田蕊妮)身形差，結果拍到阿田都惱了，大叫『楊秀惠妳啲，你真係好乞人憎！』劇中我很想得到男主角陳豪，每次都未能如願，有次着黑絲襪色誘陳豪，當中最難忘一幕甚至出動『腳板底掃面』。呢幕幾乎是一take過拍完，因為阿Mo(陳豪)好趕住返屋企湊BB，所以對稿時，佢叫我坐喺度，攞住我隻腳去試位，拍的時候自己差點忍不住笑出來。」

多謝阿田教戲

不少觀眾對楊秀惠今次的演出讚好，推舉她拿女配角獎。問到秀惠會否覺得自己咁多年欠了運氣，她大賣口乖，表示多年來多謝TVB給予機會，很幸

為產品親做白老鼠

楊秀惠曾傳出不少整容新聞，甚至乎話佢整容失敗，令塊面時大時細。事實是楊秀惠一向貪靚，常做白老鼠鑽研護膚及瘦身方法，希望令自己順眼一點。三年前跟家人合資七位數字於銅鑼灣開設樓上舖經營美容店，演藝事業漸見起色後，秀惠更投資百萬於荃灣千色匯設地舖，野心勃勃銳意擴展生意版圖。

「生意做了三年，於新加坡及馬來西亞都有分店。除了售賣代理的外國產品外，更會引入近年新興的美容產品。自己不是要做咩女強人，因為對演戲及主持仍有好大興趣，但我做人的宗旨是既然推薦得畀別人用，會先當『白老鼠』試用產品一年或以上才入貨，令品牌有信心保證，自己覺得好好用，之後就膽粗粗嘗試做代理。而逆市下每月的營業額也有六位數字，尚算不錯。」



《來自喵喵星的妳》中楊秀惠(中)常打陳豪(左)主意。



楊秀惠劇中以黑絲襪色誘陳豪，令觀眾讚好。

鍾麗淇為女兒開公主生日P

香港文匯報訊 鍾麗淇的細女 Michela 前日1歲生日，她與湯盈盈、周家蔚、文頌嫻和姚樂怡幾位好姊妹舉行一場公主聚會，齊齊將自己的女兒打扮成小公主。周家蔚就為一對兒子穿上西裝外套扮成小王子，而大仔洪大仁在現場這麼多小公主中作挑選，他最後選擇拖灰姑娘的手。



鍾麗淇、姚樂怡、湯盈盈、文頌嫻、周家蔚。

郎朗首次設計手表

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 擔任 Hublot 宇舶表手表品牌大使的郎朗，昨日出席品牌 ALL Black 十周年展覽開幕儀式，活動上更即席彈奏一曲。台上他又透露有份參與品牌的特別版手表設計，這是他首次設計手表，手表設計特別之處是同音樂有關連，是用聲音報時，他會率先買一對送給父母。



郎朗。

許廷鏗被誤當欣宜男友

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 許廷鏗 (Alfred) 與鄭欣宜昨日一同出席美麗華聖誕亮燈活動，原來二人最近經常一起做 Gym，Alfred 坦言不是為了減肥，都是想身體健康一點。欣宜則愈忙愈會抽時間做運動，因為運動能令人心情愉快，更加能改善睡眠質素，所以每星期都保持一定的運動量。

Alfred 自曝日前遇到譚玉瑛姐姐，對方關心地問他是否與欣宜拍拖，Alfred 即半怪責欣宜笑說：「都是你啦！有次做訪問講錯說話，話知 Alfred 的歌迷怎樣看，惹人家誤會了！」欣宜苦笑指彼此只是好朋友，絕不是拍拖。之前他倆一起到加拿大拍外景，家人都追問是否蜜運當中，欣宜謂由於之前從沒帶香港的朋友去見家人，五姨媽一見到 Alfred 就不停「塞」東西給他吃。問到二人可有考慮拍拖？Alfred 拉開話題表示聖誕節會一起出席不同的活動帶歡樂給大家，欣宜即取笑他答得差，更提議他：「你應該講『到時可能有些事情會跟大家宣佈』嘍！」



鄭欣宜、許廷鏗。

向霆鋒剖白對音樂的堅持

張曼玉超愛創作歌曲過程

香港文匯報訊 張曼玉 (Maggie) 的「搖滾歌手」身份一直備受爭議，許多人都覺得她會因玩音樂水準不夠而晚節不保。早前她亮相謝霆鋒主持的節目《十二道鋒味3》時，她主動談起了自己選擇從頭開始做音樂的原因。

在倫敦酒吧中，Maggie 一邊向霆鋒介紹自己喜歡的歌手、音樂人，一邊講述自己如今選擇做音樂的原因。她表示：「拍完我最後一部戲《清潔》後，第一次我真的接觸了很多音樂人。我就好奇問他們『我做音樂，你覺得有可能嗎？』很多人都支援我，音樂這個東西沒有規矩，你有東西表達你就試試看，他們都很鼓勵我。」

受到鼓勵後，Maggie 推掉所有的片約，從零開始走向錄音棚，她表示整個玩音樂的過程都讓她更加欣賞當下的自己，「自己錄音，來創

造一首歌，從零開始創造一首歌，整個過程我都超喜歡。在錄音棚裡我覺得，這個狀態更適合現在的我，所以我就做下去了。」談起音樂，談起挑戰自己，Maggie 眼中流露的光彩令人動容。

望其音樂逐漸得到認可

Maggie 的音樂之路並非滿載着榮譽與歡呼。在前年草莓音樂節中，Maggie 的獻唱曾遭受許多批評，許多粉絲都表示希望她能放棄唱歌重回銀幕。而怕壓力的她並沒有因此放棄，並在近日推出了自己的首支單曲《Look in My Eyes》，希望自己的音樂逐漸被大家認可。面對那些音樂上的批評，Maggie 曾堅定表示：「我演了20部電影還被說成『花瓶』，唱歌也請給我20次機會。」

作為香港小姐出道，Maggie 在演

藝事業初期也曾被人稱為「花瓶」，但她最終還是憑藉一個又一個令人難忘的銀幕形象證明了自己。截止至最後一部戲《清潔》斬獲康城影后，Maggie 已將四座金馬

獎、五座金像獎，以及歐洲三大電影節中的兩大影后桂冠收入囊中，而在演藝事業巔峰之時，從零開始做音樂正是她對自己當下人生的新挑戰。



曼玉向霆鋒剖白對音樂的堅持。

Angelababy 自認專一

香港文匯報訊 陪B五個月的 Angelababy 最近登上雜誌封面，與合作無間的攝影師陳漫拍了一輯玩味照片，未知是否受懷孕影響，Baby 頓然變得比前更活潑調皮，童真滿滿！

拍攝當日，Baby 跟不同的卡通人物做對手戲，即時展現童心，時而把俊俏的小手按在自己嘴巴，又或是帶黑貓公仔走入米奇群中，自製貓捉老鼠情景，一時又扮作啤啤熊，在禮物箱邊整蠱做怪，場面可愛惹笑。

另外，Baby 被指可以一雙人手拖穿3年，又被爆淘寶買80元的裙子，對此，Baby 笑言：「我把，在穿的用的方面比較長情。就說一個劇組待3個月，也就3、4套衣服輪住穿。還會同一款黑褲子買很多很多條。然後對人也是啊，你看我跟老公這麼多年。」

新作《擺渡人》聖誕檔上映，Baby 在片中是個迷妹，耗費積蓄和青春，只為把暗戀多年的對象，擺渡到彼岸。問她迷妹指數5顆星是滿分的話，她能得幾顆星？Baby 表示：「我真的是個特別長情的人。小時候喜歡周杰倫，到現在還喜歡周杰倫，每張專輯都有，十幾年了。然後幾年前開始喜歡 GD (G-Dragon)，就覺得要一直忠誠下去。我作為一個粉絲來講，在追星的道路上，敬業程度5顆星！」



可愛孕婦 Angelababy。

秋成勳父女 下月旋風襲港

香港文匯報訊 韓國「國民BB」秋小愛將跟爸爸秋成勳於下月4日來港，到主持商場聖誕亮燈儀式並與一班港迷見面。「秋 Lovely 父女」更特地拍了一段影片預告，片段中當秋小愛以撒嬌語調說出「我是秋小愛」和「再見」等字句時，一眾小愛粉絲的心都「融化」了！

秋成勳與秋小愛是韓國大熱真人騷《超人回來了》的開國功臣，並稱為「秋 Lovely 父女」。不少藝人亦深陷小愛的魅力當中，而當小愛見到自己最喜歡的 G-Dragon (GD) 上門拜訪時，更害羞得擦桌子的抹布遮臉，GD 也一臉寵溺的望着小愛，二人甜蜜可愛的互動成為網上熱話。除了 GD 外，少女時代、張根碩、格鬥選手金東賢、Rain 和帝國之子光熙等人也是小愛很喜歡的哥哥姐姐們，而當小愛在節目以外跟這班哥哥姐姐重遇的時候，他們都非常疼小愛。



「秋 Lovely 父女」特地拍了一段影片作預告。